

Расселить всех людей, проживающих в районе строительства моста, невозможно

Более 50-ти иркутских семей планируют праздновать новоселье после нового года. В микрорайоне Первомайский построена блок-секция, куда предполагается расселить тех, чьи дома попадают под снос в связи со строительством нового ангарского моста. Между тем сегодня в дирекции по строительству мостового перехода говорят о том, что денег на дальнейшее расселение людей нет.

Деревянный дом на левом берегу Ангары 40-ых годов постройки. За это время дом хозяев не менял. Елена Атрощенко, племянница хозяйки дома, уверена, что жилье скоро снесут. Семья сидит на чемоданах.

Елена Атрощенко: «По последним данным переезжать будем в декабре. До этого говорили, что летом. Сами не знаем когда».

С насиженного места семья уезжать не хочет. Но придется. Из-за строительства нового ангарского моста только на левом берегу реки под снос попадают 19 домов. Пять из них снесли в прошлом году. Новоселье жильцы собираются праздновать после нового года. В микрорайоне Первомайском уже почти готова к заселению 52-х квартирная блок секция.

Юрий Воронцов, глава Свердловского округа: «Буквально с января 52-ый дом будет сдаваться под расселение. А кто именно - определяет дирекция».

Павел Таюрский, начальник производственного отдела ДСМПА: «Приоритета нет. Есть первоочередные задачи по строительству. Планируется застройка левого берега. Готовится документация. Планируется 100% отселение».

100% -ое отселение касается пока только жителей левого берега Ангары. В этом году он будет полностью освобожден от домов под строительство моста. С правым берегом дела обстоят хуже. До сих пор здесь снесли только 4 дома из запланированных 120 . Деньги на снос жилья и расселения людей с левого берега шли из областной администрации. На это ушло порядка 100 миллионов рублей. На переезд людей с правого берега денег нет.

Павел Таюрский, начальник производственного отдела ДСМПА: «В рамках соглашения финансирование сноса и строительства развязок правого берега планируется из городского бюджета».

Соглашение между городом и областью о долевом финансировании строения мостового перелета до сих пор не подписано. В бюджете Иркутска денег на это не запланировано. Между тем, говорят в дирекции по строительству моста, чтобы расселить всех, чьи дома попадают под снос, необходимо построить еще 10 блок секций.

Автор: Артур Скальский © Телекомпания "Город" (СТВ) ГОРОД, ИРКУТСК № 2857 28.11.2003, 12:11

URL: <https://babr24.com/?ADE=10210> Bytes: 2308 / 2308 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта